Forma del arrullo “Ao y Ae” con respecto a las células ritmico-melddicas

B

Sistema no establecido: elementos A y B en repeticién con B repeticion de A
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: substitucién del tercer elemento de la columna A

2. Sistema estable
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: substitucion del tercer elemento en las dos columnas

3. Sistema estable
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4. Sistema estable : forma basica: sin substituciones
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5. Sistema estable : substitucion del tercer elemento de A y B con un nuevo material de

substitucion del primer elemento de B.

Ay sobre sus aguas

140 2m43.32s
P’ A — |
y 4V ZCS——— —K
(™ = I — - —
~— o —
L2

Ay so bre sus a guas

Ay sobre sus aguas
144 >
2m47.64s

o | Il I

L
Ay so

e

bre sus a guas

Ay en la piragua

Ay sobre sus aguas

142 2m45.58s

fH

p” RN T T | A
¥ AN X0 P— 1 I | ™

| an WP 1 T 1 L
) s e
) -
ay so bre sus a guas

1 Ay sobre sus aguas

A 2m49.73s

P’ A . - T T T T A T

[\

-

50

ay so bre sus a guas

Ay en la piragua

2m54.19s

: substituciones del tercer elemento de

6. Sistema estable
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: substitucion del tercer elemento de A y nuevo

7. Sistema estable

material de substitucion del primer elemento de B.
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8. Sistema estable : forma basica en A y substitucidon del primer elemento de B.
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